
ПОДАЧА ЗАЯВКИ НА КВАЛІФІКАЦІЮ У 
PROZORRO MARKET



Кваліфікація проводиться в групу товарів по коду ЄЗС ДК 021:2015 за 4-м 
знаком. Для кваліфікації Постачальнику потрібно підтвердити досвід постачання 
товарів конкретної групи. Для правильної подачі заявки, обов’язково ознайомтеся 
з Оголошеннями про відбір постачальників.

Одна заявка дозволяє кваліфікуватися лише в одну категорію.
Для проходження кваліфікації, незалежно від категорії, постачальнику 

необхідно надати витяг (у випадку заявки від юридичної особи — витяг на 
керівника юридичної особи; у випадку заявки від ФОП — витяг на фізичну особу) з 
інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до 
кримінальної відповідальності та наявності судимості» (отримання витягу 
доступно за посиланням: https://vytiah.mvs.gov.ua). Витяг з Реєстру має бути 
виданий не раніше, ніж за 30 календарних днів до дня його надання у складі 
пакету документів учасника для здійснення кваліфікації до електронного каталогу.

https://vytiah.mvs.gov.ua/


Учаснику відбору необхідно обрати один із способів підтвердження досвіду серед 
таких можливих варіантів:

• 10 податкових накладних (допускаються за останні 3 календарні роки включно з 
роком подачі заявки). В цьому варіанті важливо надати копії цих 10 податкових 
накладних згідно з вимогами, зазначеними в Оголошенні про відбір 
постачальників;

• 10 видаткових накладних (допускаються за останні 3 календарні роки включно з 
роком подачі заявки). В цьому варіанті важливо надати копії цих 10 видаткових 
накладних згідно з вимогами, зазначеними в Оголошенні про відбір 
постачальників;

• 3 договори у Prozorro (допускаються виконані/активні/розірвані). Договори 
надавати не потрібно, фахівці ЦЗО "Професійні закупівлі" перевіряють їх 
самостійно у системі аналітики. 

Увага: такі категорії як: електрична енергія, газове паливо та шкільні автобуси мають 
специфічні умови кваліфікації, з якими варто ознайомлюватися в Оголошенні.



Кваліфікація та участь в Prozorro Market - безкоштовна!
Комісія оплачується лише за укладенні договори.

• 3 відсотки ціни пропозиції переможця відбору, з яким укладається договір, 
якщо вартість закупівлі становить не більш як 50 тис. гривень;

• 2 відсотки ціни пропозиції переможця відбору, з яким укладається договір, але 
не більш як 3400 гривень, якщо вартість закупівлі становить не більш як 200 
тис. гривень;

• 1 відсоток ціни пропозиції переможця відбору, з яким укладається договір, але 
не більш як 3400 гривень, якщо вартість закупівлі становить більш як 200 тис. 
гривень.

** Розмір плати встановлений п. 61 Порядку формування та використання 
електронного каталогу, затвердженого постановою КМУ від 14.09.2020 №822 зі 
змінами, визначений з урахуванням усіх податків і зборів (крім податку на додану 
вартість), що сплачуються у випадках, передбачених законодавством, та є 
однаковим для всіх операторів авторизованих електронних майданчиків і не може 
встановлюватися операторами авторизованих електронних майданчиків 
самостійно.



Після оприлюднення заявки Постачальником через особистий кабінет 
електронного майданчика, її розглядають фахівці Центральної закупівельної 
організації «адміністратор». Строк розгляду (згідно Постанови № 822) до 10 
робочих днів. Результат розгляду ("Допущено" або "Відхилено") відображатиметься 
в особистому кабінеті. При відхиленні Постачальник може уточнити дані в своєму 
пакеті документів та подати заявку повторно.

Строки розгляду заявки на участь:

• Адміністратор розглядає заявку не більш 10 робочих днів.
• Адміністратор публікує рішення не пізніше 1 робочого дня.
• Адміністратор надає доступ до е-каталогу не пізніше 5 робочих днів з 

дня публікації рішення.



Як знайти кваліфікаційний відбір на gov.auction

Спочатку учаснику потрібно визначати категорію (Код ДК 021:2015), в якій він 
плануєте продавати свою продукцію державі. В особистому кабінеті у вкладці 
Публічні закупівлі обрати Кваліфікації.



Далі обрати «Код класифікатора», «відбір до електронного каталогу» та 
натиснути кнопку «Шукати».

В оголошені кожного відбору додані документи від ЦЗО із вимогами до учасника.



Шаблони довідок, які учасник має заповнити та податив складі пакету документів 
на кваліфікацію, знаходяться в додатках до оголошення. Опублікувати заявку 
можна тільки після підписання КЕП/УЕП.

Для подачі заявки у віконці з правого боку потрібно натиснути кнопку «СТВОРИТИ 
ЗАЯВКУ» після завантаження документів натиснути кнопку «ВІДПРАВИТИ».



Після відправки Заявки на кваліфікацію потрібно зачекати декілька хвилин потім 
оновити сторінку та накласти КЕП.

Після того, як заявка буде опублікована, вона надходить на опрацювання ЦЗО  
та розглядається протягом 10 робочих днів. Інформацію про свою заявку 
можна спостерігати в розділі «КВАЛІФІКАЦІЯ УЧАСНИКІВ», в даному розділі 
буде відображено статус:
очікується рішення;
допущено;
відхилено.
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